TEATP

ЕГД O-BAXTAHFO BCK

ся занявес х. Может і можеті чалу ∢ сляшн пымя. ными ш отримся грубой добрые, каждым времени.

Да, такие люди стояли у колы-ли Советской Родивы. Сильна или их верз в победу, их любовь и Соватской на их вера в по всей земле, ог исть и врагу.

«Конармия»

«Конвраим» у вактанговцев Не жаите от спектандя споко гото, рассудительного рассказа влеком прошлом. Словно свежи тегр революции врывается и телу, подвимает вас па греби ысокой волны, уверенно и силы становаться в подвежения в становаться в подвежения в становаться в подвежения в становаться ы, увере собой. 60 лет вы сооби.

г лавина, непобедимая, справедливая, мчится перед. Но в вей не перед. ия и спранед иня вперед. ся человек. не то один, ероем, и тога Нов теряет-

д. по в нея не те ек. И в наждой н, то другой станон гогда яменно его — улевого — М. Улья Хаебвикова — Ю. 3 Афикасля Хаебинково — меза, Марню — Ю. Борн-гягайчейко — Н. Грице тр как бы приближает к смотреться, прислушать мотреться, прислушать жвайя, к их райоств в ст к их мечтем о будущем , да пр P

будущее? ответила нова сила еграды. пен ∢се боремся 4 Конаррежи... вем павшил, рассказы И. Бабе-драматургическую сцены не связа-Но лостав-сыгра-

ваятые за драматур юву, отдельные сдены единым сюжетом. Н ы они Р. Симоновым вктерами на одном ины логикой поступко 1 героев, силой и кра я сыгра Выханин Дыханин

я. Зонны революции любили жизнь, озориов словцо, и ся, рассказывает говской яркостых дором. ...Жизяь и сындом. Поэтому ектакля. Высон этой звучит его

той звучит его финаНо это оптимистически
в. Никто не отнимет уваку Козива, доверчивется за гармошкой я ннерть от белогвардейсе,
кито и никога не забуч 1 Гулевого, сложнашего
ком Их возамут в свою
льные рейды красные
из войдут с тими в исто
потме и страны, вечно
потме и страны, вечно у бунуцего нас вернув-нашедшего забудет голову ою, гл. . Эльные р Ни войдут Юции и Омчется свои стрежи-сные конники, историю ревостраны, в явшу

ep онсков, стремлення рителем о самом ва: Как должен жить co В

osek? Как должен жить чем сым смысл его пребывате? Разговор этот так друг и другие герои: в . Золя и даже в старои каже «Золушка» с Е. зглавной роли.

Всю жизнь — Л. Пашко не находит прет сурован опрет сурован опрет сурован опрет сурован опрет сурован лю лю его. реалья бивает вает ее д поселить доброту, ь вместо TEROLO

сценах, поставления Ли и сыгранных «по овым и сыгранных «: ки», без ненужной в разительных средств, правданной расточите: ◆30-вахтангов-вкономин нзо-

пиршеств ан, дабы Нана не Сомнения

ям.

востах Нава
востах Нава
востах Нава
востах Сомнення.
Ворраз оо своому сзаучанию, витересныйсловея: Поотому в уч чатление векоторой
мн. Заго и Нервазу —
може протестом
тоже уве

B денные. 160 ским «Миля вахтанговцы ливое мое с также полог оставили pe ое. Шоу рин Нем «Милом ернарда ак бы п и Немпбелл и Бер илом джеце» как спене неаримел выливом счестье» тавляет челодину боду передвиже жность с глазу на чем, кому адресов рождает особое, овторимое настро

ны ми... особого ясегда жовора

Вот эту их особенность очени верко передва Ю. Яковлев. Как эт от главное, что стличало Чехова : жизня, — необычайную правди вость и бескорыстность. Солгать в простом житейском смысле слова для него так же пемыслямо, как поступиться самым малым из свопростом для него поступить их убежа ew.n

нх убеждения.

Не сентименталь письмах, а больил тратедию раскрыва строчками перелиск. Ликой Мизиновой, 1 жден... сентиментальны а большую сывает писат Чехова ся. У Чехов есть призва его не может страны.

Ищет своє место . Она не хочет мир дохновительницы» npea о ку. Борина на судьбы ее перейдет с кончика чехо в пьесу под названием Лика — Ю. Борисова в пьесу Лика — Ю. Бо появляется так Чехова недосяга

По ходу действия ввает глубокие со Чехов ролей, т убедит тви у мостки там, зв невольно подходишь вховской мерой. Н C BM тан, стать Ма а не бл ь видеть шен едну: друго ев н Гор убедителы 970

. АВГОВ
. РОСТО В
. РОСТО подразумевается длежность люби Арбате. Вактан DENHA Вактангови вое, сильное, вдожновляющее во. Но при этом не забывают: сильнее слого, чем прче и ме образнее театральные средства выражения.

м. Саблина.